

ПЕРЕМЕНКА

Газета школы №21 г. Петрозаводска



март 2017 г.

Сегодня в номере:

Ночь и день стр. 1
«Жди меня» стр. 2

День театра стр. 3-4
«Музыка фронтовых бригад» стр. 5

НОЧЬ И ДЕНЬ

Ночь зимой — как чёрный кот,
День — как серенькая мышь,
 Но весна, весна идёт,
Ярко, звонко каплет с крыш.
 Уж морозу не сдержать
Шумной радости ручьёв,
Стали птицы прилетать,
Звонче щебет воробьёв.
Исчезают тьма и тиши,
 И теперь наоборот:
Ночь — как серенькая мышь,
День — большой, блестящий кот.

П. Соловьёва



киреев андрей

«ЖДИ МЕНЯ»



26 февраля 2017 года в зале Национальной библиотеки Республики Карелия состоялся концерт «Жди меня», приуроченный ко Дню защитника Отечества. Это совместный проект Музыкального театра РК и Национальной библиотеки Карелии.

На концерте были исполнены песни и стихи, посвященные Великой Отечественной войне. В стенах библиотеки было разыграно действие от жаркого беззаботного июньского дня начала войны до её окончания.



Звуки рояля, вокал, талант и энергия артистов переплетались с гармоничным миром библиотеки. Зрители, испытывая эмоциональные переживания, следили за происходящим на сцене. У некоторых на глазах выступали слёзы, многие подпевали артистам.

Я, как человек, родившийся через много лет после этой ужасной войны, тоже подпевала, сопереживала вместе с залом. Каждое произведение сопровождалось громкими аплодисментами. «Браво!» артистам, которые смогли передать атмосферу той трагедии, которую пришлось пережить моим прадедам. Мы, нынешнее поколение, не должны забывать свою историю. Мы должны помнить, как хрупок мир и беречь его!



Мехнина Валерия, ученица 9 класса «А».

Проба пера!



ДЕНЬ ТЕАТРА

27 марта – Всемирный день театра.

Второй год наша школа-интернат № 21 тесно сотрудничает с Музыкальным театром Республики Карелия. Ученики и учителя школы посетили за это время множество спектаклей, концертов. Музыкальный театр РК радует своих поклонников прекрасными операми, волшебными балетами, запоминающимися концертами, добрыми сказками.

Артисты театра пытаются донести до наших сердец всю красоту мира музыки, танца и литературы.

Сейчас театр не очень популярен среди молодого поколения. Мы больше предпочитаем кинематограф, где есть место фантастике, различным спецэффектам, каким-то необычным персонажам.



А театр – это место, где всё по-настоящему: актер переживает на сцене эмоции в данный момент, тем самым, заставляя нас чувствовать, реагировать, думать, сопереживать вместе с ним. Здесь испытываешь истинные чувства.

Проба пера!

В школе мы участвуем в театрализованных постановках, где отчасти тоже становимся артистами. Это очень интересное и увлекательное занятие, которое даёт нам возможность раскрыть свои способности, какие-то свои маленькие таланты. Театр присутствует в нашей жизни.



Я верю, что у театра всегда будет свой благодарный зритель, и наше сотрудничество с Музыкальным театром РК продолжится, мы увидим ещё много интересных и невероятных постановок.



Мехнина Валерия, ученица 9 класса «А».

Музыка фронтовых бригад

16 марта в нашей школе выступили солисты Карельской государственной филармонии Валентина Каменская (сoprano) и заслуженный артист Республики Карелии Михаил Тоцкий (баян) с концертом «Музыка фронтовых бригад». Прозвучали прекрасные произведения из кинофильма "Весна", а также песни "Катюша", "На солнечной поляночке".

От всей души благодарим артистов за увлекательное путешествие в страну музыки! Надеемся на дальнейшее сотрудничество!

